

## → KÖRKÉP

**BAKS.** Falunapokat tartanak a községben augusztus 1-jén és 2-án. A szervezők minél színesebb programot szeretnének összeállítani, ezért árusok, kirakodók, kézművesek jelentkezését várják. Tájékoztatót a faluházban lehet kérni a 62/269-220-as telefonszámon.

**BORDÁNY.** A faluházban Szalai Géza repüléstörténeti relikviákból álló kiállítás július végéig tekinthető meg az emeleti kiállítóteremben.  
– A nyári napközis és faluvédő tábor július 14-18-a között várja az általános iskolások jelentkezését. Lesz kézműves-foglalkozás, sport, rejtvényfejtés, filmvetítés, sátorozás és kerékpártúra. A részletek a bordányi információs pontban találhatóak meg.

**DESK.** Az önkormányzat 3,8 millió forintot vissza nem térítendő támogatást nyert az Összefogás illegális hulladéklerakók felszámolására Deszken című pályázaton. A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium a támogatással elismerte a település környezet- és természetvédelem területén végzett eddigi tevékenységét is.

**KÜBEKHÁZA.** Az óvoda fejlesztésére téglajegy kiadását határozták el az ovisok szülei. A két-, öt-, és tízezer forint névértékű dekoratív jegyeket bárki igényelheti az óvodában, a polgármesteri hivatalban és a megbízott szülőknél.

**MÓRAHALOM.** Határokon átvivő pedagóguskonferenciának ad otthont a Zöld közösségi ház. A dél-alföldi, vajdasági és romániai oktatási intézmények képviselői két turnusban, azonos programú szemináriumon vesznek részt. A konferenciákat július 13-16-a, illetve július 16-19-e között rendezik meg az erdei iskolában.

**PUSZTAMÉRGES.** Vegyeskereskedés várja az érdeklődőket július 16-án 9 és 12 óra között a művelődési ház előterében.  
– A településen helytörténeti kiállítást rendeznek ebben az évben a község közigazgatási önállósá válásának századik évfordulója alkalmából. Már eddig is sok értékes darabbal gyarapodott a tárlat anyaga, de még mindig várják a szervezők azokat a régi használati tárgyakat, fotókat, könyveket, jellegzetesen helyi értékeket, amelyeket tulajdonosa szívesen bemutatna a nagyközönség előtt. A kiállításra szánt tárgyakat a művelődési házban gyűjtik.

**RUZSA.** A falu testvértelepüléséről, Magyardécsről érkeznek vendégek július 16-án. A magyardécsi gyerekek modern- és néptáncműsorát július 18-án este a Szent Erzsébet sétányon található szökőkútánál tekinthetik meg az érdeklődők. A vendégek öt napot töltenek el a településen.

**TISZASZIGET.** Tiszasziget és Újszentiván erős embereinek találkozóját és versenyét rendezik meg az ország legmélyebb pontján, a Mélypont emlékhelyen holnap 16 órakor. A versenyszámok között szerepel homokzsák átpakolása, rönkáttrakás, szekérhúzás, traktorke-rek-átfogatás és kovácsüllő emelése.

**ÚJSZENTIVÁN.** Gyermekek- és ifjúsági filmes videoműhelyek, fesztiválok találkozója rendezik meg ma a lovasparkban. Ugyanitt rendezik meg a díjugrató lovasverseny megyei felnőtt döntőjének minősítő versenyét is.

**ÜLLÉS.** Az erdei iskolában július 14-18-ig néptánc-tábor lesz.  
– Az alkotóház június 1-jétől szombatonként 15 és 18 óra között kötetlen foglalkozással várja az érdeklődőket.

**ZÁKÁNYSZÉK.** Aratóünnepi hálaadó szentmisét tartanak vasárnap a településen. Délután fél 10-től kalásztűzésre várják az érdeklődőket, amit szentmise követ. A misét Rostás Sándor nyugalmazott missziós atya celebrálja. A szertartás után a Nefejeics citerazenekar műsorát hallgathatják.

## 16-17 KILÓT CIPELNEK HAZA A PIACRÓL

## Erőművészek a Mars téren

Mint egy hatéves gyerek, akkora súlyokkal araszolnak haza a szegedi háziasszonyok a piacról, ha krumplit, barackot, dinnyét is vesznek. A szemérmértékük is kiváló – ezt mérleggel ellenőriztük. És még férfi családtagjaik számára is találtak mentséget.

## DOMBAI TÜNDE

Sokkal ritkábban látunk férfiakat cipekedni a Mars téri piacon, mint a „gyengébb nem” képviselőiből kibombosodott erőművészeket.

– A családfő? Dolgozik, ilyenkor ő keresi meg az elköltenivalót – magyarázta

## A három szatyor plusz kosaras mutatvánnyal heti edzésben vagyok.

Vakula Lászlóné

tegnapi „piacutatót” csúcstartója, Návai Erzsébet, aki 17, vagyis tizenhét kilóval egyensúlyozott haza. Szárnysegédje az „utánpótlás-válogatot”, a 18 éves Szilvi lány volt, így került a panelkonyhára 10 kiló krumpli, őszibarack, levestörség és virág. A háziasszony a kosár- és szatyortengerre ránézve félkilós pontossággal megsaccolta, mennyit nyom a zsákmány. Fürdőszobamérlegünk számai láttán a szeme

sem rebtent. Erzsébetet, úgy látszik, a kofák sem ejthetik át a mázsáláskor.

Nem sokkal, csak egyetlen kilóval szorult képzeletbeli dobogók ezüstérem helyére a segítség nélkül piacozó Vakula Lászlóné. Azt mondta: – Ezzel a három szatyor plusz kosaras mutatvánnyal heti edzésben vagyok. Van pedig kertünk, de mindig kell pótolni valamit.

Tökéletesnek bizonyult Kovács Kati „kétkaros mérlege” is, az asszony két jutaszatyorról szempillantás alatt megmondta, hogy bőven tíz kiló felett nyom. Mérlegelésnél sokkal több lett: dinnyés-től, újkrumplitól, őszibarackostól 14 kilónyi. És ez csak pár napra elég, Kati egy héten kétszer is fordul – nagy a család. A háziembereket kimentette, mondván: alszanak, dolgoznak. Különben szerinte az asszonyok sokkal nagyobb teherbírásúak, és hamarabb megtalálják az árusok legjobb portékáját. A csak keresztnévét eláruló Mariannak már a kofasor végén 9 kiló terhelte a kosarát meg a szatyort. És még folytatta, hogy levestörségre vadásson. Elárulta: – A fiam még az igazak álmát alusza, pedig ő segíthetne. Így meg? Uszodába is járhatnék, úgy megizmosodom!

Alulbecsülte a cekkereit Faragóné Ági, aki tegnap alapbevásárlásra jött, és 5 kilót saccolt, de 8 lett belőle a mérlegünk szerint. Ma folytatja az attrakciót.



CSALÁDI TERHELÉS: NÁVAI ERZSÉBET ÉS LÁNYA TÚL VAN A PIACÓZÁSON Fotó: Segesvári Csaba

## Új Fidesz-frakció alakulhat Makón

Elképzeltető, hogy új frakciót alapít Makón a Fidesz képviselőcsoportjának öt tagja, a 7 emberből ugyanis csak 2 csatlakozik a Mágori Józsefné új választókerületi elnök köré szerveződő új frakcióhoz. Megújul a Fidesz városi szervezete is.

## SZABÓ IMRE

Úgy tudjuk, csak részben sikerült maga mellé állítania a makói városházi Fidesz-frakciót a párt új választókerületi elnökének, Mágori Józsefnének, aki most újat szervez. Az eddigi héttagú Fidesz-frakció igen sokszínű volt: az egyéni körzetben megválasztott Kovács Sándor és Gilicze János függetlenként lett tagja, a frakcióvezető, Márton Imre pedig a Városépítők Társasága listájáról szerzett mandátumot – a többiek, azaz az egyéniben megválasztott Orosné Spák Hedvig, illetve a pártlistáról testületbe került Endes

Zsigmond, Halmágyi Pál és Toldi János fideszes.

Információink szerint a hét emberből kettő, Endes Zsigmond és Toldi János nyilatkozott úgy, hogy a Mágori Józsefné vezetésével újjászerveződő Fidesz-frakcióban szeretné folytatni városházi munkáját. Hogy mi lesz a többiekkel? Márton Imre lapunknak úgy nyilatkozott, egyelőre nem döntöttek közö-

sen a továbbiakról, de az is elképzelhető, hogy új frakciót alakítanak, nem szeretnék ugyanis feladni mindazt, amit együttes munkájukkal közösen értek. A képviselők egyike, Gilicze János azt mondta, továbbra is támogatja a Fidesz politikáját, egyetért vele, csak Mágori Józsefné kinevezését nem tudják elfogadni, és bízik abban, hogy ebben előbb-utóbb változás lesz.

→ **MARTONOSI: NEM KAPTAM HIVATALOS ÉRTESET.** Mágori Józsefné, aki most nem nyilatkozott, – mint korábban megírtuk – a Fidesz makói, városi csoportját is szeretné újjászervezni. Információink szerint a napokban mintegy 50 új tag lépett be a városban a Fideszbe, Kerényi János regionális igazgató azonban azt mondta, ez nem új Fidesz-szervezet. Most azt várják – tudtuk meg Kerényitől –, hogy a már meglévő szervezet vezetése összehívja a tagságot, átvilágítsák a csoportot, majd igyekeznek kompromisszumra jutni a továbbiakról a régi és az új tagokkal. Ha ez nem sikerül, a régi szervezetet akár fel is oszlatják. A Fidesz makói elnökét, Martonosi Györgyöt is megkerestük az ügyben – ő azonban azt mondta, egyelőre semmilyen hivatalos értesítést nem kapott, sajtónyilatkozatokra pedig nem kíván reagálni.



**MARICA GRÓFNÓ A DÓM TÉREN** Szórakoztató estével lehetnek gazdagabbak azok is, akik először, és azok is, akik már másodszor látták a Szegedi Szabadtéri Játékokon a Marica grófnő modern feldolgozását. Az Eszenyi Enikő rendezte, fiatalos, lendületes operettet a közönség – akárcsak a tavalyi szezonban – ismét viharos tapssal fogadta. A tavalyi sikeres sztárgárda nem változott, Lukács Gyöngyi, Pindroch Csaba, Nagy Ervin, Tordy Géza, Nyári Zoltán, Lehoczky Zsuzsa, Király Levente újra szinte lubickolt a szerepében. A változás: Nagy Ervin lába meggyógyult, a tolokócsi a múlté. A gigantikus díszlet most is aratott; a deszkákon magasodott az óriás hegedű, és a több mint hat méter magas piros körömpipő. A tegnapi premierre Szász János rendező és Hegyi Barbara színművésznő is jegyet váltott. Fotó: Segesvári Csaba

## → HÍREK

## ÚTZÁR SZATYMAZNÁL

Szatymazon a Jánosszállás megállóhoz vezető úton lévő vasúti átjáró javítása miatt egészségügyi útlezárás lesz hétfő este 6 órától szerda este 6-ig. Kijelölt terelőút: a Sándorfalva-Zsombó összekötő út-Neszürjhegyi út. Ugyancsak vasúti átjárót javítanak az 5-ös úton Szeged és Kiskundorozsma között a Kettőshatár úton. Emiatt teljes útzár lesz csütörtökön este 6-tól szombat este 6-ig. Kijelölt terelőút: az 5-ös főút-Dorozsmai út. Sárga terelőablak segítik a közlekedőket.

## HÉTFŐN NYIT A SOMOGYI

Kéthetes rendes évi szabadsága után hétfőn megint kinyit a Somogyi-könyvtár Dóm téri főépülete. Új tárlattal kezdenek, délután 4-kor Pollmann Ferenc, a hadtörténeti múzeum hadtörténetese nyitja meg a fővárosi intézmény és a városi bibliotéka közös, A nagy háború képekben című összeállítását. A bezárással megközelítőleg félmillió forintot spórolt a könyvtár az energiaszámlán, de az el is ment az ipari alpinistákra, akik kivülről tisztították meg a csupa üveg homlokzatot. A könyvtárbezárások sorában egy hét múlva a TIK következik: július 21-étől augusztus 10-éig zár be a 25 ezer négyzetméteres Ady téri komplexum.

## INGYENEBÉD EGÉSZ NYÁRRA – NEGYEDSZER

Az előző évekhez hasonlóan a kormány egész nyárra ingyenes étkezést fizet a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyerekeknek. Idén közel 6,2 millió forint áll rendelkezésre Szegeden, hogy a tízéves kor alatti gyerekek két hónapon át meleg ebédhez jussanak. Az önkormányzat szociális irodája bírálta el a kérelmeket rászorultság alapján, két turnust szerveztek. A 383 gyerekre ebédidőben a Gyermeksors Alapítvány munkatársai felügyelnek három menzán: a tarjáni Úrhajós utcai Weöres Sándor, a Dobó utcai Alsóvárosi, valamint a dorozsmai Jerney-iskolában. A tavalyihoz hasonlóan az ebédet helyben megehetik vagy haza is vihetik a gyerekek.